
柏市立藤心小学校　第３回学校評議員会議資料３
令和元年度　教育活動アンケート（児童）

％ %

学年番号 質問　 4 3 2 1 肯定 否定

1 1 学校の授業は楽しいですか。 63 29 6 2 92 8
2 授業で友だちといっしょに考えたり話し合ったりしていますか。 49 26 22 4 75 26
3 家では勉強をしていますか。 75 18 6 2 92 8
4 あいさつをしっかりとしていますか。 80 18 2 0 98 2
5 みんなと仲よく生活していますか。 78 20 0 2 98 2
6 休み時間は外でよく遊びますか。 63 24 6 8 86 14
7 本をよく読んでいますか。 43 29 24 4 73 27
8 そうじをしっかりと行っていますか。 77 22 2 0 98 2
9 仲のよい友達がいますか。 88 10 2 0 98 2
10 行事（運動会や音楽発表会など）には，進んで参加していますか。 77 16 4 4 92 8

2 1 学校の授業は楽しいですか。 59 27 4 10 86 14
2 授業で友だちといっしょに考えたり話し合ったりしていますか。 41 35 12 12 76 24
3 家では勉強をしていますか。 69 20 4 6 90 10
4 あいさつをしっかりとしていますか。 80 12 4 4 92 8
5 みんなと仲よく生活していますか。 76 16 2 6 92 8
6 休み時間は外でよく遊びますか。 55 27 10 8 82 18
7 本をよく読んでいますか。 43 31 14 12 74 27
8 そうじをしっかりと行っていますか。 78 14 6 2 92 8
9 仲のよい友達がいますか。 88 8 0 4 96 4
10 行事（運動会や音楽発表会など）には，進んで参加していますか。 78 16 2 4 94 6

3 1 学校の授業は楽しいですか。 65 31 1 3 96 4
2 授業で友だちといっしょに考えたり話し合ったりしていますか。 54 32 10 4 86 14
3 家では勉強をしていますか。 61 29 7 3 90 10
4 あいさつをしっかりとしていますか。 69 26 4 0 96 4
5 みんなと仲よく生活していますか。 71 18 8 3 89 11
6 休み時間は外でよく遊びますか。 36 36 19 8 72 28
7 本をよく読んでいますか。 40 32 24 4 72 28
8 そうじをしっかりと行っていますか。 76 21 1 1 97 3
9 仲のよい友達がいますか。 85 13 3 0 97 3
10 行事（運動会や音楽発表会など）には，進んで参加していますか。 90 8 1 0 99 1

4 1 学校の授業は楽しいですか。 47 37 10 6 84 16
2 授業で友だちといっしょに考えたり話し合ったりしていますか。 52 40 4 4 91 9
3 家では勉強をしていますか。 60 21 9 10 81 19
4 あいさつをしっかりとしていますか。 63 29 3 4 93 7
5 みんなと仲よく生活していますか。 82 12 4 2 94 6
6 休み時間は外でよく遊びますか。 66 24 4 6 90 10
7 本をよく読んでいますか。 43 27 21 10 69 31
8 そうじをしっかりと行っていますか。 63 32 3 2 96 4
9 仲のよい友達がいますか。 96 4 0 0 100 0
10 行事（運動会や音楽発表会など）には，進んで参加していますか。 79 15 6 0 94 6

5 1 学校の授業は楽しいですか。 28 57 12 3 85 15
2 授業で友だちといっしょに考えたり話し合ったりしていますか。 60 32 7 1 92 8
3 家では勉強をしていますか。 50 31 19 0 81 19
4 あいさつをしっかりとしていますか。 54 37 8 1 91 10
5 みんなと仲よく生活していますか。 62 27 10 1 89 11
6 休み時間は外でよく遊びますか。 32 31 22 15 64 37
7 本をよく読んでいますか。 23 27 35 15 50 50
8 そうじをしっかりと行っていますか。 50 43 5 1 93 7
9 仲のよい友達がいますか。 87 7 7 0 93 7
10 行事（運動会や音楽発表会など）には，進んで参加していますか。 76 15 7 3 91 10



6 1 学校の授業は楽しいですか。 45 35 12 8 80 20
2 授業で友だちといっしょに考えたり話し合ったりしていますか。 64 26 6 5 89 11
3 家では勉強をしていますか。 48 33 18 1 81 19
4 あいさつをしっかりとしていますか。 54 40 4 2 94 6
5 みんなと仲よく生活していますか。 77 18 4 2 94 6
6 休み時間は外でよく遊びますか。 40 20 21 19 60 40
7 本をよく読んでいますか。 45 33 11 12 78 22
8 そうじをしっかりと行っていますか。 61 34 5 0 95 5
9 仲のよい友達がいますか。 88 8 2 1 96 4
10 行事（運動会や音楽発表会など）には，進んで参加していますか。 62 28 9 0 91 9

そよ 1 学校の授業は楽しいですか。 44 22 11 22 67 33
2 授業で友だちといっしょに考えたり話し合ったりしていますか。 11 44 22 22 56 44
3 家では勉強をしていますか。 78 11 11 0 89 11
4 あいさつをしっかりとしていますか。 56 44 0 0 100 0
5 みんなと仲よく生活していますか。 44 44 11 0 89 11
6 休み時間は外でよく遊びますか。 100 0 0 0 100 0
7 本をよく読んでいますか。 33 33 11 22 67 33
8 そうじをしっかりと行っていますか。 56 33 11 0 89 11
9 仲のよい友達がいますか。 33 22 33 11 56 44
10 行事（運動会や音楽発表会など）には，進んで参加していますか。 56 22 0 22 78 22

全校 1 学校の授業は楽しいですか。 50 37 8 6 86 14
2 授業で友だちといっしょに考えたり話し合ったりしていますか。 53 32 10 5 85 15
3 家では勉強をしていますか。 59 26 11 3 85 15
4 あいさつをしっかりとしていますか。 65 29 4 2 94 6
5 みんなと仲よく生活していますか。 73 19 5 3 92 8
6 休み時間は外でよく遊びますか。 48 26 15 11 75 26
7 本をよく読んでいますか。 39 30 21 10 69 31
8 そうじをしっかりと行っていますか。 66 29 4 1 95 5
9 仲のよい友達がいますか。 87 9 3 1 96 4
10 行事（運動会や音楽発表会など）には，進んで参加していますか。 76 17 5 2 93 7

青いセル：肯定回答率が95％以上　　黄色いセル：肯定回答率が80％未満


